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Едгар Аллан По – один з найзагадковіших письменників в історії літератури. 
Він був людиною з містичним світовідчуттям, а життя письменника було не 

менш загадковим, ніж сюжети його книг. 
Геній, який здобув всесвітню славу після смерті. Автор, творів якого не 

помічали на батьківщині – в Америці, але високо оцінювали в Європі. 



Народився письменник 19 січня 1809 року в Бостоні в сім’ї бродячих акторів. 
Батьки померли, коли йому було лише два роки. 

Мати Едгара По.

Його усиновив заможний купець з Вірджинії Джон Аллан.

Прийомні батьки.

Аллани не шкодували коштів на його виховання: його одягали «як принца», у 
нього був свій кінь, свої собаки. Едгар вже в п’ять років читав, малював, 

писав, декламував, їздив верхи. У шість років його віддали на навчання до 
Лондонського пансіону.



Потім він вступив до коледжу в США у Ричмонді , а 
закінчувати освіту Едгара відправили у 

Вірджинський університет.
Будівля Університету Вірджинії, в 

якому навчався Едгар По.

У школі він добре вчився, придбав великий запас знань з літератури, особливо 
англійської та латинської, з загальної історії, з математики, 

природознавства, астрономії, фізики. З дитинства мріяв стати 
письменником.

Школа Едгара По.



Ставши студентом, Едгар почав вести розгульний спосіб життя: 
пристрастився до вина, став завзятим картярем, вліз у великі борги. Вже 

після першого року навчання, незважаючи на успіхи в навчанні, йому довелося 
покинути університет. У 1826 році Аллан відмовився оплачувати борги 

прийомного сина і вигнав його з дому.

З 17 років Едгар почав мандрівне життя. 

У 1827 році, ще перед початком 
служби, Едгар По надрукував першу 

поетичну збірку «Тамерлан» 
тиражем всього в 50 екземплярів. 

Він підписався псевдонімом 
«Бостонець».



У 1827 році Едгар По підписав контракт на 5 років на військову службу, 
ставши рядовим армії США. Він проходив службу на екзотичному острові 

Саліван в Чарльстонській бухті, який в подальшому був описаний автором в 
його оповіданні «Золотий жук». Однак уже через 2 роки його стала 

обтяжувати армійська рутина і у 1829 році він достроково демобілізувався.

Форт Незалежності, в якому 
певний час служив Едгар По.

Після повернення йому довелося важко працювати 
в різних періодичних виданнях, щоб якось 

протриматися на плаву. Вірші спочатку не 
приносили особливого успіху, а ось новела 

«Рукопис, знайдений у пляшці» відразу ж з’явилася 
на перших сторінках журналів.



Восени 1833 року Едгар По переміг у літературному конкурсі в номінаціях 
«найкраще оповідання» та «найкращий вірш». 

Коли Едгару було 27 років, він 
одружився на своїй двоюрідній 

сестрі Вірджинії Клем, якій 
через два місяці повинно було 

виповнитися 14 років. 



За нього він отримав лише 9 доларів. Едгара По відразу ж запросили до 
престижного журналу, але цей успіх тривав недовго. Журнал швидко 
збанкрутував, а в 1847 році померла від туберкульозу його дружина.

У березні 1834 помер прийомний батько Едгара, не залишивши йому ні цента 
в заповіті.

У 1845 році вірш 
«Ворон» зробив 

його відомим, але 
не зробив 
багатим. 



Детективний твір «Вбивства на вулиці Морг» за 
авторством По поклало початок детективному жанру 

у тому вигляді, в якому ми його знаємо.

Більшість його робіт – короткі розповіді. Єдиний 
закінчений роман Едгара По – «Повість про пригоди 

Артура Гордона Піма». 



Останні роки життя Едгара По, 1847-1849, були роками метань, 
напівбожевілля, успіхів, падінь і постійних наклепів. Незважаючи на це, він 

продовжував писати. Напади алкоголізму Едгара По довели його до психічного 
розладу. Помер письменник у віці 40 років.

Точна причина смерті письменника досі невідома, і, ймовірно, ніколи не 
буде відома. 



Едгара Аллана По знайшли на вулиці Балтімора в коматозному стані 3 жовтня 
1849 року і відвезли в лікарню. Однак допомогти йому вже не вдалося, і він 

помер через 4 дні, не приходячи в свідомість. Ніхто так і не дізнався, які події 
передували цій трагедії. Але коли його знайшли, він був просто на себе не 

схожий – брудний, оброслий, з неживим згаслим поглядом. Одяг на ньому був 
явно чужий. Це було не схоже на нього, адже він завжди ретельно стежив за 

зовнішнім виглядом.

За 20 років творчої діяльності Едгар По написав дві повісті, дві поеми, одну 
п’єсу, близько 70 оповідань, 50 віршів і 10 есе.



Найвідоміші твори Едгара По:



Багато людей думають про Едгара Аллана По як про 
примхливого письменника-відлюдника. Проте По був 

досвідченим боксером, стрибуном у довжину, плавцем. 
Він встановив місцевий рекорд, пропливши 7 миль проти 
течії вгору по річці Джеймс у Річмонді, штат Вірджинія.

Представлено 9 книг


